Oszthatosag az
utolsé szamjegy alapjan

1. Jelold meg azokat a szamokat, amelyek oszthatéak 2-vel!

32; 43; 67, 80; 102; 125; 201; 210; 15607; 145000

2. Jelold meg azokat a szamokat, amelyek oszthatéak 5-tel!

32; 43: 67; 80; 102; 125; 201; 210; 15607; 145000

3. Jelold meg azokat a szaimokat, amelyek oszthatéak 10-zel!

32;43; 67; 80; 102; 120; 201; 210; 15607; 145000

4. Jelold meg, az 6sszes olyan szamjegyet, amelyet a jelek helyére irva teljesiilnek
az aldbbi oszthatésiagok! Ha nincs olyan szimjegy amely az oszthatésagot igazza
teszi, abban az esetben nem kell megjeldlni egyetlen szimjegyet sem!

aszam 1290 354 65J]5 203460
oszthato |(0; 1;2;3;4; 0;1;2:3:4: | 0:1;2:3:4; | 0:1;:2;:3;4;
2-vel 5:6:7:8:9 5:0:7:8:9 |5:6:7:8:9 5.0 7: 8.9
oszthato |(0; 1;2;3;4; 0 1:2;3:4; 10;1:2;3:4; | 0;1; 2;3:4;
5-tel 5:6;7,8:9 5:6:7:8:9 15:6,7.8:9 5:.6:7: 8.9
oszthatéo |0; 1;2;3;4; 0 123 | Qs lole8eg: | 21 2:3:4:
10-zel 5,6;7;8:9 5:6:;7:8:9 |5:6;7:8:,9 5:.0;7;:8:9




